

# WHITE BASIC



**alessandro**<sup>®</sup>  
INTERNATIONAL

**BEDIENUNGSANLEITUNG**

**OPERATING INSTRUCTIONS**

**MODE D'EMPLOI**

**INSTRUCCIONES DE USO**

**ISTRUZIONI PER L'USO**

**ИНСТРУКЦИЯ ПО  
ПРИМЕНЕНИЮ**

**INSTRUKCJA OBSŁUGI**

**HANDLEIDING**

## WHITE BASIC LED-GERÄT

Zum Aushärten von Striplac Peel-Off UV/LED Nagellack

### GERÄTEINFORMATION

Anleitung bitte sorgfältig aufbewahren und bei Weitergabe des Gerätes an den Nachbesitzer mit aushändigen.

### ACHTUNG!

Vor Verwendung dieses Gerätes die Sicherheits- und Gebrauchshinweise aufmerksam durchlesen.

### TECHNISCHE DATEN

Model: White Basic  
Leistung: 5W LED  
Power Input: 5V/1.0A  
Netzteil: 110V-240V

## SICHERHEITSHINWEISE!

- > Dieses Gerat ist nicht dafür bestimmt, durch Personen (einschließlich Kinder) mit eingeschränkten physischen, sensorischen oder geistigen Fähigkeiten oder mangels Erfahrung und/oder Wissen benutzt zu werden, es sei denn, sie werden durch eine für ihre Sicherheit zuständige Person beaufsichtigt oder erhalten von ihr Anweisungen, wie das Gerät zu benutzen ist.
- > Wenn der Zeitschalter defekt ist, darf das Gerät nicht benutzt werden.
- > In Fällen ausgeprägter individueller Empfindlichkeit oder allergischer Reaktionen gegen Ultraviolettbestrahlung sollte vor Beginn der Anwendung der Arzt um Rat gefragt werden.

- > Das Gerät außerhalb der Reichweite von Kindern benutzen und aufbewahren.
- > Das Gerät nicht auf heiße Oberflächen oder in der Nähe von offenen Flammen abstellen oder benutzen, damit das Gehäuse nicht beschädigt werden kann.
- > Das Gerät niemals am Kabel tragen oder ziehen.
- > Das Kabel nicht über scharfe Kanten ziehen oder einklemmen.
- > Verlängerungskabel nur dann verwenden, wenn Sie sich zuvor von dessen einwandfreiem Zustand überzeugt haben.
- > Das Gerät nicht mit Wasser oder anderen Flüssigkeiten in Kontakt bringen.
- > Vor Inbetriebnahme sicherstellen, dass Ihre Hände trocken sind.
- > Um das Gerät vor starker Überhitzung zu schützen, nach

- jedem Gebrauch ausschalten; ggf. zwischen den einzelnen Arbeitsschritten ausschalten.
- > Nicht in das Licht schauen. Ultraviolette Strahlung kann Augenkrankheiten hervorrufen.

### VERWENDUNGSZWECK

Zum Aushärten von alessandro Striplac Peel-Off UV/LED Nagellack.

## GEBRAUCHSANWEISUNG

- > Steckernetzteil an der Rückseite des Gerätes einstecken.
- > Zum Einschalten den Knopf auf der Oberseite des Gerätes drücken. Das LED-Gerät hat einen Timer, der die LEDs nach (ca.) 90 Sekunden automatisch ausschaltet.
- > Zur Aushärtung von Striplac die lackierten Nägel mindestens 90

- Sekunden im LED-Gerät lassen.
- > Zuerst 4 Finger aushärten, danach den/die Daumen separat.

### ALLGEMEINE SICHERHEIT

Um die Sicherheit, Zuverlässigkeit und Leistung des Gerätes nicht zu beeinträchtigen, dürfen keine Erweiterungen, Neueinstellungen, Änderungen oder Reparaturen durchgeführt werden.

### REINIGUNG

**ACHTUNG:** Vor jeder Reinigung ist der Netzstecker zu ziehen.

Reinigen Sie das Gerat ausschließlich mit einem weichen und trockenen Tuch. Nicht mit ätzenden Putzmitteln/ Reinigungsmitteln innen/ außen säubern. Keine scharfkantigen Werkzeuge verwenden.

Bewahren Sie das Gerät an einem trockenen und für Kinder unzugänglichen Ort auf.

### ENTSORGUNG

Tragen Sie mit zum Umweltschutz bei. Zur Entsorgung der Verpackungsmaterialien und Altgeräte gibt es ein öffentliches Rücknahmesystem. Auskünfte über Sammelstellen und aktuelle Bestimmungen erfahren Sie bei Ihrer kommunalen Verwaltung.

**Hinweis:** Die Anleitung kann auch unter [www.striplac.com](http://www.striplac.com) eingesehen werden.

### IMPORTEUR:

alessandro International GmbH  
Erkrather Str. 230  
40233 Dusseldorf  
Germany

## WHITE BASIC LED UNIT

For curing Striplac Peel-Off UV/LED nail polish

### ABOUT THE UNIT

Please keep the instructions in a safe place and, if you give the machine to anyone else, pass on the instructions, too.

### WARNING!

Read through the safety and user information carefully before using this unit.

### TECHNICAL DATA

Model: White Basic  
Output: 5W LED  
Power input: 5V/1.0A  
Power supply: 110 V-240V

## SAFETY INSTRUCTIONS!

- > This device is not intended for use by persons (including children) with restricted physical, sensory or mental capacities or a lack of experience and/or knowledge unless they are supervised by a person responsible for their safety or have been instructed by them in how to use the device.
- > If the time switch is broken, the unit must not be used.
- > Please seek the advice of a doctor before beginning the application in cases of severe individual sensitivity or allergic reactions to ultra-violet irradiation.
- > Use and store the unit out of the reach of children.
- > Do not place the unit on or use near to hot surfaces or close to naked flames so as to prevent

damage to the housing.

- > Never pull or carry the unit by its cable.
- > Do not pull the cable over sharp edges or wedge it in.
- > Use an extension cord only once you have ascertained that this is in proper working order.
- > Do not bring the unit into contact with water or other liquids.
- > Before using unit, ensure that your hands are dry.
- > To protect the appliance from excessive over-heating, switch off after every use and/or between individual work steps.
- > Do not stare into the light. Ultraviolet irradiation can cause eye problems.

## AREA OF APPLICATION

For curing alessandro Striplac Peel-Off UV/LED nail polish.

## INSTRUCTIONS FOR USE

- > Plug in the power supply at the back of the unit.
- > To turn on, press the button on the top of the unit. The LED unit has a timer which automatically switches off the LED after (ca.) 90 seconds.
- > To cure the Striplac, leave the polished nail in the LED unit for at least 90 seconds.
- > First cure the 4 fingers together, then the thumb separately.

## GENERAL SAFETY

In order to maintain the safety, reliability and performance of the unit, no further extensions, resetting, changes or repairs may be carried out.

### CLEANING

**WARNING:** Unplug the power supply before every cleaning.

Clean the unit only with a soft dry cloth. Do not clean with corrosive cleaning fluids on the inside or outside. Do not use any sharp-edged tools. Keep the unit in a dry place away from children.

## DISPOSAL

Help to preserve the environment. There are public recycling systems to dispose of packaging materials and waste electronic devices. You can find information about collection points and current requirements via your local authority.

**Note:** You can see also see the instructions via [www.striplac.com](http://www.striplac.com).

### Importer:

alessandro International GmbH  
Erkrather Str. 230  
40233 Düsseldorf  
Germany

## APPAREIL À LED WHITE BASIC

Pour durcir le vernis à ongles Striplac Peel-Off UV/LED

### INFORMATIONS SUR L'APPAREIL

Conservez soigneusement le mode d'emploi et remettez-le au propriétaire suivant en cas de transmission de l'appareil.

### ATTENTION !

Lisez attentivement les consignes d'utilisation et de sécurité avant d'utiliser cet appareil.

### CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

Modèle : White Basic

Puissance : LED 5W

Alimentation électrique : 5V/1.0A

Bloc secteur : 110 V-240V

## CONSIGNES DE SÉCURITÉ !

- > Cet appareil n'est pas destiné à être utilisé par des personnes (y compris des enfants) aux aptitudes physiques, sensorielles ou intellectuelles limitées ou manquant d'expérience et/ou manquant de connaissances, à moins qu'elles ne soient surveillées par une personne chargée de leur sécurité ou aient reçu des instructions sur le mode d'utilisation de l'appareil.
- > Si la minuterie n'est pas en état de fonctionnement, l'appareil ne doit pas être utilisé.
- > Dans les cas de sensibilité individuelle très marquée ou de réactions allergiques au rayonnement ultraviolet, demandez conseil à un médecin avant le début de l'utilisation.

- > Utilisez et rangez l'appareil hors de portée des enfants.
- > Afin de ne pas abîmer le boîtier, veuillez ne pas placer ni utiliser l'appareil sur une surface chaude ou à proximité d'une flamme nue.
- > Veuillez ne jamais porter ou tirer l'appareil par le câble.
- > Veuillez ne pas tirer ni fixer le câble sur des surfaces à angles vifs.
- > N'utilisez une rallonge qu'après vous être assuré qu'elle se trouve dans un état irréprochable.
- > Ne mettez pas l'appareil en contact avec de l'eau ou d'autres liquides.
- > Avant la mise en service, assurez-vous que vos mains sont sèches.
- > Afin de protéger l'appareil d'une surchauffe, éteignez-le après chaque utilisation. Éventuellement, éteignez-le entre chaque étape de travail.

- > Ne regardez pas la lumière. Les rayons ultraviolets peuvent provoquer des maladies oculaires.

### À QUOI SERT CET APPAREIL ?

À durcir le vernis à ongles Striplac Peel-Off UV/LED d'alessandro.

### MODE D'EMPLOI

- > Branchez la prise du bloc secteur à l'arrière de l'appareil.
- > Pour le mettre en marche, appuyez sur le bouton situé sur le dessus de l'appareil. L'appareil à LED dispose d'une minuterie qui éteint automatiquement les LED au bout de 90 secondes (environ).
- > Pour durcir les ongles vernis avec Striplac, laissez-les au moins 90 secondes dans l'appareil à LED.
- > Commencez par faire durcir 4 doigts, puis finissez par le pouce séparément.

### SÉCURITÉ GÉNÉRALE

Afin de ne pas nuire à la sécurité, à la fiabilité et à la performance de l'appareil, ne réalisez pas d'extension, de nouvelle installation, de modification ou de réparation.

### NETTOYAGE

**ATTENTION : DÉBRANCHEZ L'APPAREIL AVANT TOUT NETTOYAGE.**

Nettoyez l'appareil uniquement avec un chiffon doux et sec. Veuillez ne pas nettoyer l'intérieur/l'extérieur avec des produits de nettoyage ou de ménage corrosifs. N'utilisez pas d'outils tranchants. Rangez l'appareil dans un endroit sec et hors de portée des enfants.

### ÉLIMINATION

Aidez-nous à protéger l'environnement. Il existe des systèmes de récupération publics pour vous débarrasser des emballages et des appareils usagés. Vous trouverez des informations à propos des points de collecte et des directives actuelles auprès de votre commune.

Remarque : ce mode d'emploi peut également être consulté sur [www.striplac.com](http://www.striplac.com).

### Importateur :

alessandro International GmbH  
Erkrather Str. 230  
40233 Düsseldorf  
Allemagne

## APARATO WHITE BASIC LED

Para el endurecimiento del esmalte de uñas Striplac Peel-off UV/LED

### INFORMACIÓN SOBRE EL APARATO

Conserve las instrucciones con cuidado y en caso de transmitir el aparato a terceros, entréguelas al siguiente dueño.

### ¡ATENCIÓN!

Lea atentamente las indicaciones de seguridad y de uso de este aparato.

### DATOS TÉCNICOS

Modelo: White Basic

Potencia: 5 W LED

Entrada: 5 V /1,0 A

Alimentación: 110 V-240 V

## INDICACIONES DE SEGURIDAD

- > Este dispositivo no ha sido creado para ser usado por personas (incluidos los niños) con facultades físicas, sensoriales o mentales reducidas o que no dispongan de la experiencia o los conocimientos necesarios, a menos que estén supervisados por una persona encargada de su seguridad o que hayan recibido de ella instrucciones de cómo manejar el equipo.
- > No utilice el dispositivo cuando el temporizador esté averiado.
- > En caso de sensibilidad pronunciada o reacciones alérgicas a la radiación ultravioleta, consulte a un médico antes de utilizar el dispositivo.
- > Usar y guardar el aparato fuera del alcance de los niños.

- > No dejar ni utilizar el aparato sobre superficies calientes ni en las proximidades de llama abierta, para evitar daños en la carcasa.
- > No lleve nunca el aparato, ni tire de él, cogiéndolo por el cable.
- > No debe pasarse el cable por cantos afilados ni debe quedar aprisionado.
- > Use un cable prolongador sólo cuando se haya asegurado previamente de que se encuentra en buen estado.
- > El aparato no debe entrar en contacto con el agua o con otros líquidos.
- > Antes de la puesta en funcionamiento, asegúrese de tener las manos secas.
- > Para proteger el aparato de un intenso sobrecalentamiento, desconéctelo después de cada uso; en caso necesario, desconectarlo

- entre cada sesión de trabajo.
- > No mirar directamente a la luz. La radiación ultravioleta puede provocar enfermedades oculares.

### FINALIDAD DE USO

Para el endurecimiento del esmalte de uñas Striplac Peel-off UV/LED de alessandro

### INSTRUCCIONES DE USO

- > Conecte el adaptador de red a la parte posterior del aparato.
- > Para encenderlo, pulse el botón de la parte superior. El aparato LED tiene un temporizador que apaga automáticamente los LED tras (aprox.) 90 segundos.
- > Para endurecer el Striplac, coloque las uñas esmaltadas en el dispositivo LED durante al menos 90 segundos.

- > Endurezca primero 4 dedos, y a continuación el pulgar por separado.

### INSTRUCCIONES GENERALES DE SEGURIDAD

Para que la seguridad, la fiabilidad y el rendimiento del dispositivo no se vean mermados, no deben realizarse ampliaciones, reajustes, modificaciones ni reparaciones.

### LIMPIEZA

**ATENCIÓN:** Antes de cada limpieza es necesario desenchufar el dispositivo.

Limpie el aparato únicamente con un paño suave y seco. No limpiar el interior ni el exterior con productos cáusticos de limpieza o detergentes. No utilice herramientas afiladas. Guarde el aparato en un lugar seco y fuera del alcance de los niños.

### ELIMINACIÓN

Colabore con la protección del medio ambiente. Para desechar los materiales del embalaje y los aparatos viejos existe un sistema de retirada público. Puede obtener más información sobre los puntos de recogida y las disposiciones actuales en su administración local.

**Advertencia:** También puede consultar las instrucciones en la página [www.striplac.com](http://www.striplac.com).

### Importador:

alessandro International GmbH  
Erkrather Str. 230  
40233 Dusseldorf  
Alemania

## LAMPADA A LED WHITE BASIC

Per l'essiccamento di smalto Striplac Peel-Off UV/LED

### INFORMAZIONI SULL'APPARECCHIO

Si raccomanda di conservare con cura le istruzioni per l'uso e di passarle al successivo proprietario dell'apparecchio.

### ATTENZIONE!

Leggere attentamente gli avvisi di sicurezza e le istruzioni per l'uso prima di utilizzare l'apparecchio.

### DATI TECNICI

Modello: White Basic  
Potenza: 5W LED  
Power input: 5V/1.0A  
Alimentatore: 110V-240V

## AVVISI DI SICUREZZA

- > Questo apparecchio non è destinato all'uso da parte di persone (inclusi bambini) con limitate capacità fisiche, sensoriali o mentali o che mancano di esperienza e/o conoscenze, salvo nel caso in cui vengano supervisionati da una persona responsabile della loro sicurezza o nel caso in cui abbiano ricevuto dalla stessa istruzioni su come utilizzare l'apparecchio.
- > Non utilizzare l'apparecchio nel caso in cui l'interruttore a tempo risulti difettoso.
- > In caso di spiccata sensibilità personale o reazioni allergiche ai raggi ultravioletti, consultare un medico prima dell'inizio dell'applicazione.
- > L'apparecchio deve essere utilizzato e conservato al di fuori della

portata dei bambini.

- > Non usare e non collocare l'apparecchio su superfici calde o vicino a fiamme libere per evitare che il corpo dell'apparecchio possa subire danneggiamenti.
- > Non muovere o spostare l'apparecchio tirandolo per il cavo d'alimentazione.
- > Non far passare il cavo d'alimentazione su angoli e spigoli vivi.
- > Utilizzare un cavo di prolunga solo dopo essersi assicurati che sia in buone condizioni.
- > Evitare che l'apparecchio entri in contatto con acqua o altri liquidi.
- > Prima di mettere in funzione l'apparecchio, assicurarsi di avere le mani asciutte.
- > Per evitare il surriscaldamento dell'apparecchio, si consiglia di spegnerlo dopo ogni utilizzo, ed eventualmente di spegnerlo anche

durante i tempi di attesa tra le fasi del trattamento.

- > Non guardare direttamente la luce emessa dall'apparecchio. La radiazione ultravioletta può causare danni agli occhi.

### SCOPO D'USO

Per l'essiccamento di smalto Striplac Peel-Off UV/LED di alessandro.

## ISTRUZIONI PER L'USO

- > Inserire l'alimentatore a spina nel lato posteriore dell'apparecchio.
- > Accendere l'apparecchio premendo il pulsante sul lato superiore. L'apparecchio a LED è dotato di timer che spegne automaticamente i LED dopo 90 secondi (circa).
- > Per fare indurire lo Striplac lasciare le unghie sotto l'apparecchio a LED almeno per 90 secondi.

- > Fare indurire prima le unghie delle 4 dita e poi, separatamente, quelle dei pollici.

### SICUREZZA GENERALE

Per non compromettere la sicurezza, l'affidabilità e le prestazioni del dispositivo, non è permesso effettuare estensioni, aggiustamenti, modifiche o riparazioni dell'apparecchio.

### PULIZIA

**ATTENZIONE!** Prima di ogni pulizia dell'apparecchio estrarre sempre la spina dalla presa elettrica.

Pulire l'apparecchio esclusivamente con un panno morbido e asciutto. Non utilizzare detersivi aggressivi per pulire la parte esterna o interna dell'apparecchio. Non utilizzare oggetti con spigoli

vivi. Conservare l'apparecchio in un luogo asciutto e lontano dalla portata dei bambini.

### SMALTIMENTO

Contribuite alla tutela dell'ambiente, smaltendo i materiali di confezionamento e gli apparecchi vecchi negli appositi sistemi pubblici di raccolta. Informazioni sui punti di raccolta e sulle norme vigenti in materia sono disponibili presso il vostro Comune.

**Nota:** Le istruzioni per l'uso sono consultabili anche sul sito [www.striplac.com](http://www.striplac.com).

### Importatore:

alessandro International GmbH  
Erkrather Str. 230  
40233 Dusseldorf  
Germania

## СВЕТОДИОДНЫЙ АППАРАТ WHITE BASIC

Для отвердевания лака для ногтей  
Striplac Peel-Off UV/LED

### ИНФОРМАЦИЯ ОБ УСТРОЙСТВЕ

Тщательно храните руководство по эксплуатации и передайте его новому владельцу в случае продажи устройства.

### ВНИМАНИЕ!

Перед использованием данного устройства внимательно прочтите указания по безопасности и эксплуатации.

### ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ

Модель: White Basic  
Мощность: 5 Вт LED  
Входная мощность: 5 В/1,0 А  
Блок питания: 110–240 В

## УКАЗАНИЯ ПО БЕЗОПАСНОСТИ

- > Данное устройство не предназначено для использования людьми с ограниченными физическими, сенсорными или умственными способностями (включая детей) или без опыта и/или знаний, если за их безопасностью не следит ответственное лицо или от него не были получены инструкции по использованию устройства.
- > Устройство не должно использоваться в случае выхода таймера из строя.
- > При выраженной индивидуальной чувствительности или аллергической реакции на ультрафиолетовое облучение перед началом использования следует проконсультироваться с врачом.

- > Храните и используйте устройство вдали от детей.
- > Во избежание повреждений корпуса не ставьте и не используйте устройство на горячей поверхности или вблизи открытого огня.
- > Ни в коем случае не следует держать или тянуть устройство за кабель.
- > Не пережимайте и не протягивайте кабель через острые края.
- > Использование удлинителя допускается только после проверки его исправности.
- > Не допускайте контакта устройства с водой и другими жидкостями.
- > Включать устройство можно только сухими руками.
- > Для защиты устройства от сильного перегрева следует выключать его после каждого использования, а при необходимости — и в перерывах между сеансами работы.

- > Не смотрите на источник света. Ультрафиолетовое излучение может вызывать заболевания глаз.

### НАЗНАЧЕНИЕ

Для отвердевания лака для ногтей  
alessandro Striplac Peel-Off UV/LED

## РУКОВОДСТВО ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ

- > Вставьте сетевой адаптер в гнездо на обратной стороне устройства.
- > Включите устройство при помощи кнопки на верхней поверхности устройства. Светодиодный аппарат оснащен таймером, который автоматически выключает светодиоды через (примерно) 90 секунд.
- > Для отвердевания лака для ногтей Striplac необходимо поместить ногти в устройство как минимум на 90 секунд.

- > Сначала поместите в устройство 4 пальца, а затем — большие пальцы поочередно.

### ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ ПО БЕЗОПАСНОСТИ

В целях сохранения безопасности, надежности и эффективности устройства не допускается проведение расширений и изменений конструкции, переустановок и ремонтных работ.

### ОЧИСТКА

**ВНИМАНИЕ:** перед каждой очисткой извлекайте вилку из розетки.

Очищайте устройство только с помощью мягкой и сухой ткани. При очистке внутренних/внешних поверхностей не пользуйтесь едкими чистящими средствами. Не используйте инстру-

менты с острыми краями. Храните устройство в сухом и недоступном для детей месте.

### УТИЛИЗАЦИЯ

Позаботьтесь о защите окружающей среды. Утилизацией упаковочных материалов и отработавших устройств занимаются общественные приемные пункты. Информацию о приемных пунктах и действующих предписаниях вы можете получить в своем коммунальном управлении.

**Примечание.** Руководство также доступно на сайте [www.striplac.com](http://www.striplac.com).

### Импортер:

alessandro International GmbH  
Erkrather Str. 230  
40233 Dusseldorf  
Германия

## URZĄDZENIE LED WHITE BASIC

Do utwardzania lakieru do paznokci Striplac Peel-Off UV/ LED

### INFORMACJA DOTYCZĄCA URZĄDZENIA

Instrukcję należy dokładnie przechowywać i przekazywać osobie, która przejmuje urządzenie.

### UWAGA!

Przed użyciem tego urządzenia należy uważnie przeczytać wskazówki dotyczące bezpieczeństwa i użytkowania.

### DANE TECHNICZNE

Model: White Basic  
Moc: LED 5W  
Power Input: 5V/1.0A  
Zasilanie: 110 V-240V

## WSKAZÓWKI DOTYCZĄCE BEZPIECZEŃSTWA

- > Urządzenie to nie jest przeznaczone do użycia przez osoby (w tym dzieci) z ograniczoną sprawnością fizyczną, sensoryczną lub umysłową, lub z brakiem doświadczenia i/lub wiedzy, chyba że są one nadzorowane przez osobę odpowiedzialną za ich bezpieczeństwo lub zostały przez nią poinstruowane, w jaki sposób należy używać dane urządzenie.
- > Zabrania się używania danego urządzenia, jeśli zegar sterujący jest uszkodzony.
- > W przypadku wyraźnej indywidualnej wrażliwości lub reakcji alergicznych na promieniowanie ultrafioletowe należy przed zastosowaniem skonsultować się z lekarzem.
- > Korzystać z urządzenia oraz prze-

- chowywać je poza zasięgiem dzieci.
- > Nie korzystać ani nie odkładać urządzenia na gorące powierzchnie lub w pobliżu ognia, aby nie uszkodzić obudowy.
- > Nigdy nie ciągnąć ani nie nieść urządzenia, trzymając je za kabel.
- > Nie przeciągać przewodu nad ostrymi krawędziami i nie zaciskać.
- > Z przedłużacza można korzystać tylko wtedy, gdy znajduje się on w nienagannym stanie.
- > Nie dopuścić do kontaktu urządzenia z wodą lub innymi cieczami.
- > Przed użyciem upewnić się, że ręce są suche.
- > Aby chronić urządzenie przed nadmiernym przegrzaniem, należy wyłączać je po każdym użyciu; względnie wyłączać między poszczególnymi etapami utwardzania.
- > Nie kierować wzroku w kierunku

światła. Promieniowanie ultrafioletowe może spowodować uszkodzenie wzroku.

### ZASTOSOWANIE

Do utwardzania lakieru do paznokci alessandro Striplac Peel-Off UV/ LED

### INSTRUKCJA OBSŁUGI

- > Podłączyć wtyczkę zasilacza sieciowego z tyłu urządzenia.
- > Aby włączyć nacisnąć na guzik znajdujący się w górnej części urządzenia. Urządzenie LED wyposażone jest w timer, który automatycznie wyłącza diody świetlne LED po upływie ok. 90 sekund.
- > Aby wysuszyć polakierowane paznokcie Striplac należy je trzymać co najmniej przez 90 sekund w urządzeniu LED.

> Najpierw utwardzić lakier na 4 paznokciach, a następnie osobno na paznokciach kciuków.

### OGÓLNE BEZPIECZEŃSTWO

Celem zapewnienia bezpieczeństwa, niezawodności i wydajności podczas pracy nie wolno przebudowywać urządzenia, naprawiać, wprowadzać nowych ustawień i zmian.

### CZYSZCZENIE

**UWAGA:** Przed czyszczeniem należy wyłączyć urządzenie z prądu. Urządzenie należy czyścić wyłącznie miękką i suchą ściereczką. Nie wolno czyścić elementów wewnętrznych i zewnętrznych urządzenia za pomocą żrących środków czyszczących. Nie używać narzędzi z ostrymi kantami. Urządzenie należy przechowywać w

suchym miejscu, niedostępnym dla dzieci.

### UTYLIZACJA

Przyczynić się do ochrony środowiska. W celu utylizacji opakowania i sprzętu używanego należy skorzystać z publicznego zakładu gospodarki komunalnej. Informacji dot. miejsc zbiórki oraz aktualnych postanowień otrzymanych można w administracji komunalnej.

**Uwaga:** Z instrukcją można się zapoznać także na stronie [www.striplac.com](http://www.striplac.com).

### Importer:

alessandro International GmbH  
Erkrather Str. 230  
40233 Dusseldorf  
Niemcy



## WHITE BASIC LED-APPARAAT

Voor het uitharden van Striplac Peel-Off UV/ LED nagellak

### INFORMATIE OVER HET APPARAAT

Bewaar deze gebruiksaanwijzing zorgvuldig en geef deze mee wanneer u het apparaat aan iemand anders geeft.

### LET OP!

Lees vóór gebruik de veiligheids- en gebruiksinstructies aandachtig door.

### TECHNISCHE GEGEVENS

Model: White Basic  
Vermogen 5W LED  
Opgenomen vermogen: 5V/1.0 A  
Netspanning: 110 V-240V

## VEILIGHEIDSINSTRUCTIES!

- > Dit apparaat mag niet worden gebruikt door personen (of kinderen) met psychische, zintuiglijke of mentale beperkingen of met onvoldoende ervaring en/of kennis, tenzij ze voor hun eigen veiligheid door een bevoegde persoon worden bijgestaan of van een dergelijke persoon aanwijzingen hebben gekregen over hoe het apparaat moet worden gebruikt.
- > Indien de tijdschakelaar defect is, mag het apparaat niet gebruikt worden.
- > Bij overgevoeligheid voor of allergische reacties bij uv-straling moet een arts worden geraadpleegd alvorens het apparaat te gebruiken.
- > Het apparaat buiten bereik van kinderen gebruiken en opbergen.

- > Het apparaat niet op hete oppervlakken of in de buurt van open vuur plaatsen of gebruiken om beschadiging van de behuizing te voorkomen.
- > Het apparaat nooit aan het snoer dragen of slepen.
- > Het snoer niet over scherpe randen trekken of vastklemmen.
- > Gebruik een verlengsnoer alleen als u van tevoren heeft gecontroleerd of het in goede staat verkeert.
- > Voorkom dat het apparaat in contact komt met water of andere vloeistoffen.
- > Zorg ervoor dat uw handen droog zijn voordat u het apparaat inschakelt.
- > Bescherm het apparaat tegen oververhitting door het na elk gebruik uit te schakelen; indien nodig ook uitschakelen tussen de

- verschillende fasen van de behandeling.
- > Kijk nooit in het licht van het apparaat. Ultraviolette straling kan oogandoeningen veroorzaken.

### TOEPASSING

Voor het uitharden van Striplac Peel-Off UV/ LED nagellak.

## GEBRUIKSAANWIJZING

- > Steek de stekker van de voedingskabel aan de achterzijde van het apparaat in het stopcontact.
- > Druk op de knop op de bovenzijde van het apparaat om het apparaat in te schakelen. Het LED-apparaat heeft een timer, die de leds na ca. 90 seconden automatisch uitschakelt.
- > Houd de met Striplac gelakte nagels ten minste 90 seconden in het LED-apparaat.

- > Doe dat eerst met 4 vingers en behandel daarna de duim(en) apart.

### ALGEMENE VEILIGHEID

Om de veiligheid, betrouwbaarheid en werking van het apparaat te kunnen waarborgen, mogen er geen uitbreidingen, aanpassingen, wijzigingen of reparaties aan worden uitgevoerd.

### REINIGEN

**LET OP:** Trek altijd de stekker uit het stopcontact voordat u het apparaat reinigt.

Reinig het apparaat uitsluitend met een zachte, droge doek. Niet van binnen/van buiten met agressieve reinigingsmiddelen/schoonmaakmiddelen reinigen. Gebruik geen

scherpe hulpmiddelen. Bewaar het apparaat op een droge plaats buiten het bereik van kinderen.

### AFVALVERWERKING

Help het milieu te beschermen. Voer verpakkingsmateriaal en oude apparaten af via de daarvoor bestemde officiële kanalen. Informatie over de inzameling en geldende voorschriften vindt u via uw gemeente.

**Tip: U kunt de gebruiksaanwijzing ook vinden via [www.striplac.com](http://www.striplac.com).**

### Importeur:

alessandro International GmbH  
Erkrather Str. 230  
D-40233 Düsseldorf  
Duitsland

---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

---



Ref.-Nr.: ~~XX-XXX~~ · alessandro International  
Erkrather Str. 230 · 40233 Düsseldorf · Germany  
[www.alessandro-international.com](http://www.alessandro-international.com)

